1. a) Co maji spole¢ného podméty v nasledujicich vétach?
b) MiiZe byt podmét v nasledujicich vétach vyjadien jinym tvarem podstatného jména?
Vody v fece stale ptibyva.

S rostoucim vékem mu sily a energie ubyvalo.

Ptes noc zase ptipadlo sn¢hu.

Do hrnku se musi k mouce pridat mléka a oleje.

Vitr je stale silnéjsi a silngjsi.

K navrhu nebylo pfipominek.

Venku nebylo Zivé duse.

U soudu o jeho vin€ nebylo pochyb.

Kdyby nebylo matky, nikdy bych se k tomu neodhodlal.
Nebyt toho desté, urcité bychom piisli veas.

Nebylo po ném ani vidu, ani slechu.

2. a) Poznate, kterym vétnym c¢lenem je podtrZena Cislovka (ve vétdach vytisténych kurzivou je to
b) Zdivodnéte, pro¢ podmét neni vyjadien 1. padem.
Hned se kolem nas sebéhlo alespon dvacet déti.

V noc¢ni vichtici spadlo hned nékolik strom.

Dévcat bylo v kuchyni pét.
Do sudu se vejde deset litrti piva.
V kazde lodce vas miize jet maximalné deset.

Dnes nas prislo jen Sest.



